

## 助力信阳文艺事业发展

### 市摄影家协会 2019 年第二次主席团扩大会议召开

**信阳消息(李希全)**近日,信阳市摄影家协会 2019 年第二次主席团扩大会议在百斯特摄影俱乐部教室召开。

会议由市摄协主席石文涛主持。他首先传达了全国摄协 2019 年全国摄影工作会议精神;副主席王悦传达了河南省摄影家协会 2019 年全省摄影工作会议会议精神;副主席、秘书长柴豫海传达了 2019 年全市文联工作会议会议精神。

会议讨论通过了《市摄协二届二次理事会暨 2019 年工作会

议程》;核准新增市摄协理事、监事名单;讨论了拟表彰“信阳摄协优秀通讯员”初步提名;对 2019 年上半年申请加入市摄协的 56 人的资格和条件进行了认真审核,并提出整改意见;对主席团成员的分工做了进一步明确,对部分秘书处成员的分工做了调整。会议还通报了拟成立信阳市摄影家协会党支部和市摄影家协会航拍分会的筹备事宜。会议对 2019 年上半年工作进行了简要总结,重点对下半年的主要工作进行了梳理和安排,并列分项目责任到人。

本次信阳摄协主席团扩大会议是学习贯彻全国、省摄协工作会议精神和全市文联工作会议精神的体现和落实。石文涛要求与会同志以落实上级会议精神和要求为重点,进一步加强政治引领和业务指导,抓管理、促服务,抓培训、促创作,推新人、出成绩。围绕庆祝新中国成立 70 周年的主题,紧扣时代脉搏,服务发展大局,团结协作,奋力拼搏,积极完成好市摄协 2019 年各项工作任务,为信阳文艺文化事业发展再立新功。

### 地方名片

## 潮拥金滩望水楼

老茂

光山人是聪明的,总能站在时代的潮头踏浪前行。就凭融沙与水一体这种完美的契合,就是一种智慧的体现。特别是与“望水登楼”毗邻,一个登高望远、一个邻水而就,一个大气磅礴、一个小巧玲珑。在相辅相成中优势互补,增加了彼此的容颜,给人一种亲近自然的原生态的美。

独坐古渡遗址边,追思曾经船夫们辛苦而繁忙的景象,仿佛当年船工的号子声犹在,联想起国共两党的“官渡之战”,枪炮声、厮杀声的壮烈场面似乎在耳际回荡,让人既由衷的感叹,又心存一份敬意。

登瞭望塔看潮拥金滩,心随波浪澎湃,阳光下耀眼的沙粒让人顿生贪婪。潮起潮落中,那沙滩似乎就是大浪淘沙后的金子,正因为蕴含着人生哲理,有金子般的闪光点,官渡之潮才爱怜地将其拥抱,也激发了游人奋发有为的动力。不仅如此,静观河水,也跟水学公平做人的道理,心胸自然豁达,坦然面对人生的潮起潮落,从而达到人生最美的境界。

当迂回在木栈道之上,漫游在廊道幽径之中,小憩在藤蔓架下,嬉戏在官渡河边,九曲十八弯的休闲道旁,处处都是造型别致的微形景观。此时,似乎与时间断绝联系,烦忧全无,只有兴奋、忘我。而星光下的沙滩公园则是如真似幻的另一番景象,沙中娃、水边侣,童趣十足,情感十足,让人既羡慕又妒忌。如果还未尽兴,不妨等待夜深人静,一个人坐在沙滩上,赏河面雾帐里的孤帆远影,听涛声拍岸,看园中藤蔓与花木的羞涩,独占其美,独获其情。此时,一定会让你欲罢不能,欲走不得,敞开心扉为她读情诗,把心留在这如诗似画的意境里。

每一次沙滩公园之旅,心灵都会受到一次洗濯,每一次沙滩公园之旅,都会成为“淘金者”,带回收获。

千年的古渡口,豫楚通衢的驿站,曾留下苏东坡、司马光的身影。

登“大观”(楼)眺望,“弯湖”司马池衣冠冢,望水楼邓颖超祖墓,给这片土地增添了历史的厚重;官渡河碧波荡漾,水清沙灿,鱼翔浅底;十里长廊,绿荫如绸,摆动着优美的曲线,繁花似锦,四季如画。晨曦,林带间、花丛里,那是男欢女爱的乐土;沿河大道上,更是晨练者的竞技场,老来乐的新天地。花、林、路、人的完美结合,成为一道靓丽的风景。

霓虹灯下,望水楼广场上游人如织,伴随曼妙的舞曲,“一步摇”让人妒忌,“国标”让人赞叹,“迪斯科”让人心狂,“民族舞”给人浪漫。健美中展现出一派祥和与生机的景象,让人情不自禁。

如带的彩灯,在水与光的交织中,倒影斑斓,如长龙劲舞,如梦似幻。对游人而言,与景融合不仅是一种视觉的享受,更是一种精神的享受。迷人的风光,令游人流连忘返。

特别是逢龙舟竞渡、百舸争流时,此地是最佳观景台。此刻,鼓声、人声,声声震耳;汗水、河水,水水相容;岸上、水上,情景动人。壮观的场面既彰显着勃勃生机,更体现光山人团结拼搏的精神。

望水登楼,人欢花笑水风流,情满冬夏与春秋。



为迎接市第三届临帖展和第十二届全国书法展,6月22日上午,平桥区书法家协会在信阳文化艺术交流中心举行了一场针对该区作者的书法创作交流点评会。专家到位的点评、细致的讲解、悉心的传授,让大家受益匪浅。本报记者 肖东摄

## 齐聚一堂 交流分享

### 潢川县作家协会 2019 年年会召开

**信阳消息(涂保学)**6月23日,潢川县作家协会 2019 年年会在潢川县黄河梦宾馆一楼会议室召开。来自全县 100 多名文学爱好者参加了年会。

潢川县文联主席王道成肯定了作协的年度工作,并对今后的作协工作提出了具体要求。潢川县作家协会主席冯瑛作了年度

工作报告。

近年来,潢川县作家协会在潢川县文联的具体指导下,认真贯彻习近平总书记在文艺工作座谈会上的讲话精神,牢固树立人民文学为人民的思想,引导本土作家立足本地,创作出了一大批文学新作,一大批文学新人如雨后天春笋般涌现。截至目前,潢

川县共发展国家级作协会员 2 人,省级作协会员 20 人,市级作协会员 26 人,县级作协会员 106 人。据统计,2018 年潢川县文学爱好者在国家级报刊发表文学作品 30 多篇(首),省级报刊发表文学作品 100 多篇(首),市级报刊发表文学作品 200 多篇(首)。